

Начало месяца в группе раннего возраста было отведено теме: «День спасибо». День «спасибо» - это прежде всего про игру и первые вежливые слова. Так как наши малыши ещё только учатся говорить, то акцент был сделан на эмоции и простые жесты. На неделе была проведена игра «Волшебное слово», дети познакомились со сказкой О.В.Мирошина «Вежливые слова». А также дети совместно с воспитателями учились вежливости, используя игровые ситуации с куклами.

Следующая неделя января была посвящена теме: «Пальчики играют». В это время дети нашей группы развивали мелкую моторику и координацию движений пальцев рук через различные игры и упражнения. Дети играли в такие игры, как: «Сорока-белобока», «Этот пальчик хочет спать», «Две ладошки-крошки» и др.

Последняя неделя месяца была посвящена «Дню ЛЕГО», в связи чем дети нашей группы учились строить простые постройки из конструктора, сортировали детали по цвету и получали положительные эмоции от совместной творческой деятельности.

